
 MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

CSI-CGE    

e-mail: valdinei.souza@ifbaiano.edu.br

 

 ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DAS CPAs LOCAIS

DATA 15/02/2022 Horário de Início 14h:00min Horário de Término    16h:50min     

LOCAL Sala de virtual: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/valdinei-santos-de-souza-2

PARTICIPANTES

01 - Emerson de Santana Oliveira - Discente Campus Catu

02 - Felizarda Viana Bebé/CPA campus Guanambi

03- Silvana Nunes da Costa - Docente/CPA Campus Lapa

04 - Valdinei Santos de Souza - Docente -Santa Inês

05 - Natanael Costa da Silva - TAE/Campus Valença

06 - Áddla Thaine Santos Oliveira - TAE - Campus Serrinha

07 - Edna de Souza Costa- Campus Bom Jesus da Lapa

08 - Gustavo de Araujo Sabry - Campus Valença

09 - Fernando Martins de Oliveira Neto - Docente/CPA Campus Catu

10- Andressa Vieira de Castro - Docente / CPA Campus Teixeira de Freitas

11. Alexandra Pereira dos Santos/Docente Campus Santa Inês

12. Eduardo dos Passos Belmonte/ Docente/Valença.

13. Rosimere Silva Santos Lima

14. Daianne Letícia Moreira Sampaio

15. Jucilia dos Santos Pereira/Campus Valença

16 . Hortencia Araujo Soares - TAE - Campus Serrinha (ouvinte)

17. Israel Falcão Carvalho - TAE - Campus Uruçuca

AUSÊNCIA

 JUSTIFICADA

Marlene Coelho dos Santos - Santa Inês/Sociedade civil

Alexandre Carvalho Pita - Santa Inês/ TAE



 

A.  Informes Gerais:

A reunião foi iniciada com saudações entre os participantes e com a

discussão de quem conduzira a reunião. 

Não havendo representante da comissão central, optou-se por se conduzir

a reunião com a palavra franqueada a todos os participantes. 

Inicialmente, o servidor Valdinei fez a leitura da pauta sugerida e sugeriu

que o relatório final da CPA anterior fosse visitado para uma leitura breve. 

Falou também que, todos os eixos e dimensões já tinham sido avaliados

nos ciclos anteriores e que os trabalhos da nova comissão retomariam

aos novos ciclos de avaliação. Sugeriu que a escolha da ordem dos eixos

serem avaliados fossem a mesma adotada pela comissão anterior.  A

servidora Daianne Letícia Moreira Sampaio em uso da palavra historicizou

os trabalhos realizados pela comissão anterior e explicou quais eixos

foram avaliados em cada ciclo. Relatou os desafios e as dificuldades

vividas pela comissão durante o processo. 

Sua fala foi acompanhada pela servidora Silvana Nunes da Costa que em

relato da sua experiência na comissão contribuiu para contextualizar o

processo, definindo as atribuições da CPA e suas obrigações. Sugeriu

que a escolha dos eixos a serem avaliados fossem alinhados com o que

foi adotado pela comissão anterior.   

Em uso da palavra Eduardo Belmonte fez um relato sobre as possíveis

dificuldades que os vários membros da comissão estão vivenciando, por

não terem experiência na comissão, pela forma pela qual a comissão foi

formada, pela falta de treinamento e os prazos extintos para entrega do

relatório. Houve manifestação de vários participantes pelo chat,

corroborando com a fala do servidor.

Em seguida o servidor Ed Fabio pediu a palavra e expôs sua indignação

sobre como o processo de formação e transição da CPA foi feita. Em tom

de contextualização incrementou que as novas CPAs foram formadas

quase que exclusivamente por indicações e não por eleição e que esta

nova comissão assume um trabalho de forma intempestiva, considerando

que não houve um planejamento prévio da comissão anterior.      

Não esgotado as discussões, foram compartilhadas informações sobre os

eixos a serem avaliados, sobre a metodologia e sobre a existência de

questionários anteriores. Discutiu-se a importância de se realizar a

avaliação seguindo a ordem dos eixos e dimensões avaliados no ciclo

anterior. Considerou-se que, manter a mesma ordem de avaliação dos

eixos, tornaria os relatórios produzidos equiparáveis e possibilitaria que

cada eixo fosse avaliado com o mesmo interstício temporal. Dessa

forma decidiu-se por encaminha uma votação para escolha dos eixos a

serem avaliados.

B. Ordem do dia 

1. Item

Foi realizada uma enquete para decidir se os eixos avaliados neste ciclo seriam os mesmos

do ciclo anterior ou escolher-se-ia outras dimensões.  

O resultado foi unânime:  

                             A) Eixo 1 e 2          ( 15 votos   100%)

                             B) Escolher outro Eixo ( 0 votos )



Código Verificador:

Código de Autenticação:

Com a votação concluída, foi proposto a criação de grupos de trabalhos: 

A servidora Daiane se comprometeu em compartilhar o questionário aplicado no ciclo

anterior.  

Desta forma, a metodologia de trabalho escolhida foi através da formação de grupos de

trabalho. 

Grupo de trabalho - 1: Revisão do Questionário

Componentes:  Valdinei; Ed Fábio; Daiane

Grupos trabalho 2 - Comunicação e publicidade

Componentes: Fernando; Eduardo, Emerson 

Encaminhamento: 

Realizar a comunicação e a divulgação do processo de avaliação Proposição;

Criar um cronograma de trabalho;

Publicizar o questionário antes do carnaval; 

 5. O que ocorrer. Não houve inscrito.

Não havendo o que ocorrer, a reunião foi finalizada. 
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